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РІШЕННЯ
про подання пропозицій щодо кандидатур для участі у конкурсі

Для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 лютого 2022 року №132 «Питання Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України» обрано:

- Богатих Інну Володимирівну;
- Загребельську Агію Аббасівну;
- Хмельову Ілону Євгенїївну.

ХМЕЛЬОВА Ілона
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Національне антикорупційне 
бюро України

Хмельова Ілона Євгеніївна
кандидатка для участі у конкурсі з 
формування Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Я, Хмельова Ілона Євгеніївна, прошу допустити мене до участі в конкурсі з 
формування Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

27 травня 2026 року Ілона Хмельова



АВТОБІОГРАФІЯ
Хмельової Ілони Євгеніївни

Народилася
Громадянство: Україна.

Освіта:

•  1999-2010 рр. -  повна середня освіта в Кловському ліцеї №77 у Києві (атестат з 
відзнакою, золота медаль, подяка від Президента України, стипендіатка Кабінету 
Міністрів України, президент ліцею, переможниця всеукраїнських конкурсів і 
олімпіад, член Малої академії наук України).

•  2010-2014 рр. -  бакалавр за спеціальністю «міжнародне право» (диплом з
відзнакою), Інститут міжнародних відносин Київського національного
університету імені Тараса Шевченка.

•  2014-2016 рр. -  магістр за спеціальністю «міжнародне право» (диплом з
відзнакою), Інститут міжнародних відносин Київського національного
університету імені Тараса Шевченка.

•  2016-2020 рр. -  докторка філософії (РІтО) за спеціальністю «міжнародне право» 
(диплом з відзнакою), Інститут міжнародних відносин Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка.

•  2022-2023 рр. -  позаштатна наукова співробітниця (дослідницька стипендіальна 
програма імені Петра Яцика), Університет Торонто (Канада).

•  2024 р. -  випускниця лідерської програми Гарвардського університету (США) 
щодо сталого відновленім та відбудови України.

•  2024 р. -  випускниця курсу про цифрову політику та кібервійну, Манчестерський 
міський університет (Велика Британія).

•  2025 р. -  випускниця курсу про штучний інтелект і державне управління, 
Оксфордський університет (Велика Британія).

•  2025-2026 рр. -  позаштатна наукова співробітниця у сфері кібердипломатії, 
Університет Джорджа Вашингтона (США).

Поточна робота:

•  3 травня 2023 року -  Секретар Ради економічної безпеки України.
•  3 грудня 2024 року -  Національна експертка у сфері кіберзлочинності та 

електронних доказів, Рада Європи (Франція).
•  3 грудня 2024 року -  Амбасадор в Україні Міжнародної асоціації санкцій та 

експортного контролю (США); з червня 2024 року — Голова робочої групи щодо 
посилення санкцій проти Російської Федерації.



Маю досвід роботи у громадському секторі, зокрема керувала кластером міжнародної 
адвокації Фонду Східна Європа та імплементацією в Україні великих міжнародних 
проєктів у сфері верховенства права, розвитку парламентаризму, громадського 
контролю. Співпрацювала з державними інституціями, зокрема як радниця народного 
депутата України та провідний юрисконсульт НАК «Нафтогаз України». Була 
експерткою Національної ради з відновлення України від наслідків війни 
(консультативно-дорадчий орган при Президентові України).

Авторка понад 50 наукових публікацій з питань міжнародного права, кібердипломатії, 
санкцій та відновлення України, а також публікацій у топових українських та 
міжнародних виданнях (Guardian, Atlantic Council, Lieber Institute West Point, National 
Interest тощо). Членкиня Української асоціації міжнародного права та Гарвардського 
клубу України. Авторка курсів для Освітнього центру Верховної Ради України.

Членом політичних партій не була і не є. У 2014 році була уповноваженим представником 
кандидата на пост Президента України.

Судимості не маю, до адміністративної відповідальності не притягувалася.

Володію українською, англійською та російською мовами вільно, французькою -  на 
робочому рівні, корейською -  на базовому рівні.

Дата: 28 травня 2026 року

Підпис:



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Хмельової Ілони Євгенівни

Я переконана, що ефективна робота Національного антикорупційного бюро України та 
всієї антикорупційної інфраструктури є одним із найважливіших елементів національної 
безпеки нашої держави -  як під час повномасштабної війни, так і в процесі повоєнного 
відновлення та європейської інтеграції. Сильні, незалежні та підзвітні антикорупційні 
органи створюють фундамент довіри суспільства, ефективного використання 
міжнародної допомоги та стійкості держави.

Ефективна система громадського контролю є ключовим елементом системи стримувань 
і противаг. Саме Рада громадського контролю забезпечує прозорість, відкритість і 
реальну суспільну підзвітність діяльності НАБУ, що особливо важливо в умовах війни 
та масштабних процесів відновлення.

Маючи профільну освіту (докторка філософії за спеціальністю «міжнародне право» 
Інституту міжнародних відносин КНУ імені Тараса Шевченка), значний досвід роботи в 
державних інституціях та громадському секторі, я володію необхідними знаннями та 
компетенціями для якісного виконання обов’язків члена Ради.

Мій професійний шлях поєднує практичну роботу з міжнародним правом, санкційною 
політикою, кібербезпекою та інституційними реформами, а також наукову діяльність 
(понад 50 наукових публікацій). Навчання та наукова робота в Гарвардському 
університеті, Оксфордському університеті, Університеті Джорджа Вашингтона, 
Манчестерському міському університеті та Університеті Торонто дали мені доступ до 
найкращих міжнародних практик. Крім того, маю широку мережу міжнародних 
контактів, яка може бути використана для посилення міжнародного виміру роботи Ради, 
залучення експертизи та підтримки партнерів.

Вважаю, що кожен свідомий громадянин України сьогодні має інвестувати свій час, 
знання та енергію у посилення інституційної спроможності держави. Бо лише сильні, 
прозорі та ефективні інституції зможуть забезпечити відновлення справедливого миру 
та розвиток України як впливової на міжнародній арені держави.

Готова активно долучитися до роботи Ради громадського контролю.

Дата: 28 травня 2026 року

Підпис:


